

Ignoranța PNL nu ține loc de lege

2019-05-21 15:29:54



Ignoranța PNL nu ține loc de lege

Ignoranța PNL nu ține loc de lege

Un material electoral comandat de PNL într-un cotidian local, care în sfârșit și-a arătat adevărata față a demnității publice o serie de neadevăruri.

Concret, sunt făcute mai multe acuzații la adresa municipalității vizavi de pericolul reprezentat de faptele culturale de ambrozie, planta care reprezintă un pericol pentru sănătatea oamenilor. Mai mult decât atât, li s-a reproșat Primăriei pentru că nu intervine pe terenul fostului Mopaf să extermină culturile de ambrozie.

Dragi focșaneni, aceste acuzații sunt însă mincinoase și fără nicio legătură cu realitatea. În primul rând, respectiv se lafaie o ditamai cultura de stevie, nicidecum de ambrozie. În al doilea rând, fotografia în cauză este publicată pe site-ul public al Municipiului Focșani!

Dar ceea ce este cu adevărat grav e că liberalii confundă, intenționat sau din ignoranță, atribuțiile și competențele care sunt definite prin lege. Iar legea spune clar că Primăria NU POATE efectua lucrări de întreținere pe teren privat! Pur și simplu legea interzice acest lucru pentru că banul public nu poate fi folosit în scopuri private. Municipalitatea poate doar să someze și să amendeze dacă acestea nu sunt îngrijite corespunzător.

Nici nu mai contează dacă cei ce au făcut aceste afirmații sunt mincinoși sau ignoranți. Legea trebuie respectată și dacă nu convine unora și indiferent dacă suntem sau nu în campanie electorală.

Referitor însă la tema noastră de discuție, focșanerii trebuie să știe că NU EXISTĂ culturi de ambrozie în oraș. Pe raza orașului. Conform specialiștilor, ploile abundente din ultima perioadă au contribuit la o înmulțire a ambroziei verzi, printre acestea putând fi eventual și câteva tufe izolate de ambrozie, dar nimic mai mult. De asemenea, municipalitatea urmărește periodic, prin controale amănunțite, dezvoltarea zonelor verzi tocmai pentru a preveni infestarea cu plante ce pot provoca alergii sau îmbolnăviri. În plus, Direcția de Dezvoltare Servicii Publice și Serviciul graficului stabilit, chiar în aceste zile, într-o amplă campanie de cosire a spațiilor verzi și de toaletare a acestora.

Și vom continua să ne facem treaba și după alegerile din 26 mai pentru că tocmai aceasta este diferența dintre cei care respectăm legea, pe când liberalii știu să facă doar circ, să arunce cu minciuni (instanțele de judecată au respins deja și un candidat la Parlamentul European sunt buni de plată pentru minciuni și jigniri) și să-și bata joc de folosul interesul de partid și cel personal!

Primar
Cristi Valentin Misaila